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INSTRUKCJA WYPELNIANIA SKALI RYZYKA PSYCHOSPOLECZNEGO

1. Warunki wstepne

Respondent powinien mie¢ za soba staz pracy powyzej 1 roku zatrudnienia na obecnym

stanowisku u obecnego pracodawcy.

Pytania w Skali Ryzyka Psychospolecznego dotycza jednego, aktualnego miejsca pracy

respondenta (miejsca w ktorym jest wykonywane badanie).

Respondentem moze by¢ tylko osoba na stanowisku wykonawczym, respondentem nie

moze by¢ osoba z obslugi administracyjnej firmy.

2. Warunki badania

Badanie z zastosowaniem Skali Ryzyka Psychospotecznego moze przeprowadzi¢ dla siebie

indywidualnie pracownik, lub pracodawca dla grupy pracownikow. Forma badania:
Badanie on-line z wykorzystaniem aplikacji internetowej do wypetnienia
kwestionariusza: w badaniu indywidualnym pracownik wypetnia SRP i natychmiast
na eckranie pojawiaja si¢ uzyskane wyniki; w badaniu grupowym pracownicy
wypehniaja SRP 1 po zakonczeniu ustalonego przez aplikacje czasu pracodawca
uzyskuje wyniki grupowe na temat skali zagrozen psychospotecznych w badanym
miejscu pracy, wraz z propozycjami interwencji zmniejszajacych poziom ryzyka

psychospotecznego,

Badanie w formie papierowej: w badaniu indywidualnym pracownik wypetnia SRP,
samodzielnie przelicza wyniki zgodnie ze wzorem w podreczniku i uzyskuje wyniki,
lub przesyta droga tradycyjng lub e-meilowa wypetniong SRP do Zaktadu Psychologii
Pracy Instytutu Medycyny Pracy i1 zwrotnie droga e-meilowg otrzymuje wyniki; w
badaniu grupowym pracodawca przekazuje pracownikom do wypetnienia SRP wraz z
czystymi kopertami, nastgpnie wskazana przez niego komorka w firmie zbiera w
zaklejonych kopertach wypelione SRP i dokonuje analizy wynikow w oparciu o
wzory w podreczniku lub przekazuje wypetnione SRP do Zaktadu Psychologii Pracy
IMP, ktory dokonuje obliczenia wynikow i droga tradycyjng lub e-meilowa przesyta je

pracodawcy.



Na kazdym etapie i w kazdej formie badanie jest anonimowe i dobrowolne.

3. Poprawne wypelnianie poszczegélnych cze$ci ankiety papierowej

Dla poprawnego wypetnienia arkusza istotne jest zapoznanie si¢ przez respondenta z peina
instrukcja badania, a takze z samg skalag SRP.
Konieczne jest zapoznanie si¢ z calg skalg, poniewaz w przypadku czg¢sci pytan skale

odpowiedzi sg odmienne.

W czesci A w kazdym pytaniu zamieszczono instrukcje, w jaki sposdb zaznaczy¢ wybrang
odpowiedz, w nastepujacy sposob: ,,prosze wpisa¢ drukowanymi literami nastepujace dane”,
,.zakresl wlasciwe”, ,,prosz¢ zaznaczy¢ wlasciwg cyfre” itp.

W czesci B, C i D — instrukcje zaznaczania odpowiedzi sg podane przed kazda grupa pytan.

Jedyne dopuszczalne braki odpowiedzi moga pojawi¢ si¢ w pytaniach 24 i 31,

dotyczacych molestowania seksualnego i mobbingu.

Definicje wybranych poje¢:

-mobbingtodzi adani a nliwmb doagltewWaec e pracowni ka | ub
pracowni kowi , pol egaj Nce n a uporczywym i d
wywogduj Nce u niego zani UonN ocenii przydatno
celu poni Uenie | ub iozSomioewsazneine eg op rlawch wwy &lai, mi

wsp-gpracowni k- w,

- molestowanie seksualne t o ni echciane, ni eakceptowane
seksual nym naruszaj Nce godnoSi osoby mol e
zastraszenia, upokorzenia lub wrogoSci,

- dyskryminacjat o ni er - wnew tzraakkrteoswaenirmreawi Nzani a i r
pracy, warunk-w zatrudnieni a, awanagasze@ani a ofr
kwalifikacji zawodowych; zewz g | n du na pgel, wi ek, ni epegn
narodowoSi , przekonani a polityczne, przynal



wyznani e, orientacjn seksual nN, zatrudni eni «

pegnym | ub w niepegnym wymiarze czasu pracy

Arkusze nalezy wypemmiaé¢ dlugopisem lub mazakiem (olowek jest niedopuszczalny),

wpisujac odpowiednie dane (cyfry i litery), lub znak graficzny w odpowiednie okienka.

Znak graficzny moze mie¢ postaé¢ X, V, O, lub / (dopuszczalne sa rowniez incydentalne
stosowanie innych znakéw graficznych — przy czym wskazane jest stosowanie znakow

wymienionych powyzej).

Niezaleznie od tego, ktora czes¢ jest wypelniana, zawsze nalezy zaznaczy¢ tylko jedna

odpowiedZ na dane pytanie. Zaznaczenie dwdéch odpowiedzi réwnoznaczne jest z

»brakiem danych”.
W czesei C 1 D kwestionariusza nalezy pamigtaé, ze w odpowiedzi na dane pytanie trzeba:
— Zaznaczy¢ NIE, jesli sytuacja nie wystepuje

— Jesli sytuacja wystepuje, to w_zaleznos$ci od stopnia stresogennosci nalezy

zaznaczy¢ WCALE, TROCHE albo BARDZO

A zatem: dla kazdego pytania nalezy zaznaczy¢ tylko JEDNA wybrana odpowiedz.

Poprawnie zaznaczone odpowiedzi (w przyktadzie krzyzykiem, ale moze by¢ rowniez znak
V,/, etc.):

CZESC C

Ponizej znajduja sie rwierdzenia dotyczace pracy. TAKI

Jedli dana sytuacja nie wystepuje w Twojej pracy zaznacz kizyzykiem IRYTUJE/PRZESZKADZA/DENERWUIJE
kwadrat w pierwszej kolumnie (,,NIE”) i przejdz do nastepnego MNIE TO

twierdzenia. NIE

Jedli dana sytuacja wystepuje w Twojej pracy zaznacz krzyzykiem
kwadrat w zaleznosci od tego czy irytuje/przeszkadza/denerwuje Cie to
weale, roche czy bardzo.

WCALE TROCHE BARDZO

1. Moja praca niesie za soba ryzyko utraty zdrowia 1/lub Zycia [l | X |
5
= | W mojej pracy wymagane jest korzystanie z nowoczesnych technologii X O O O
3. | Moja praca, przez wiekszosc czasu, wymaga gotowosci do szybkiego

reagowania ) O X O
4 Moja praca wymaga dlugotrwalej koncentracji uwag: O O X O




Zle!

CZESC C

/
/

Ponizej znajduja sie twierdzenia dotyczace pracy.
Jesli dana sytuacja nie wystepuje w Twojej pracy zaznacz krzyzykiem
kwadrat w pierwszej kolumnie (,.NIE™) i przejdz do nastepnego

T
IRYTUJE/PRZES,

I
ZA/DENERWUJE
\IE TO

twierdzenia. NIE
Jesli dana symacja wystepuje w Twojej pracy zaznacz knzyiykiem . OCHE
kwadrat w zaleznosci od tego czy iryiuje/przeszkadza/denerwuje Cie to WCALE TR : BARDZO
weale, froche czy bardzo.
1| Moja praca niesie za soba ryzyko utraty zdrowia i/lub zycia O ﬁ X O
2w mojej pracy wymagane jest korzystanie z nowoczesnych technologii X O O O
3. | Moja praca. przez wiekszos¢ czasu, wymaga gotowosci do szybkiego :
reagowania U m - X9 g
4 Moja praca wymaga dlugotrwalej koncentracji uwagi O O X ' O
Poprawnie!

Respondent koniecznie powinien upewnié¢ si¢, ze w ramach czeSci D skali SRP wybrat

odpowiednig ankiete (dopasowang do branzy, w ktorej jest zatrudniony).

Na koniec nalezy zlaczy¢ poszczegolne karty arkusza w odpowiedniej kolejnosci (wedlug

czesci, tj. A, B, Ci D).

Ankiety musza by¢ oryginalne - niedopuszczalne jest przepisywanie, dopisywanie, etc..

CZESC C

Ponite) znajd

3 dotyczace pracy.
Jeili dana i_“'l;(l"l nie wystepuje w Twojej :un zaznacz kizyvivkiem
kwadrat w pierwszej kolumaie (.NIE™) | przejdi do nastepnego
rwierdzenia.

Jeili dana sytuacja wystepuje w Twojej pracy zaznacz krzyiykiem
kwadrat w zaleinoici od tego czy irviuje/przeszkadza/denerwuje Cig to
weale, troche czv bardzo.

TAKI
IRYTUJEPRZESZEADZADENERWUIJE

MNIE TO

WCALE

TROCHE

BARDZO

1

Moja praca messe za sobg ryzyko utraty 2drowna 1 lub 2yeia

O NI

EPOPRAWNIE

W moje) pracy wymagane jest korzystanie 2 nowoczesaych technologi

(]

| POPRAWNIE

3
3

|| reagowania

Moga praca, przez wigkszosc czasu, wymaga gotowosc do szybioego

O NI

EPOPRAWNIE

Moga praca wymaga dlugotrwale) koncentracp uwag

O|0|=|0

O|x0=x

X = 0O|x

0

POPRAWNIE

Istotne jest sprawdzenie spojnosci i wiarygodnosci danych zawartych w arkuszu (czyli np.

tego czy wiek nie jest nizszy niz staz pracy). Blad braku spdéjnosci r6wnoznaczny jest z

brakiem danych.




4. Obliczanie i interpretacja wynikow

4.1.

Obliczanie wynikéw czesci B.

Warto$¢ na skali odpowiedzi dla pytan od 1 do 3 czesci B, stanowi wynik uzyskany przez

respondenta.

Wyniki dla pytan od 4 do 6 kodowane sg zgodnie z tabelg 8a, 8b, 8c.

Tabela 8a. Kodowanie wynikéw dla pytania nr 4 czesci B SRP

Skala Bardzo zty Raczej zty Znosny Dos¢ dobry | Bardzo dobry
odpowiedzi

Kod 1 2 3 4 5
Tabela 8b. Kodowanie wynikéw dla pytania nr 5 czesci B SRP

Skala Zdecydowanie | Raczejnizszg | Przecietnag Raczej Zdecydowanie
odpowiedzi najnizsza WYyzsz3 najwyzszg
Kod 1 2 3 4 5
Tabela 8c. Kodowanie wynikéw dla pytania nr 6 czesci B SRP

Skala Bardzo stabo Stabo Przecietnie Mocno Bardzo mocno
odpowiedzi

Kod 1 2 3 4 5

Wyniki dla pytan od 7 do 13 kodowane sg zgodnie z tabelg 9.

Tabela 9. Kodowanie wynikéw dla pytan 7-13 czesci B SRP

Skala odpowiedzi

©

&

©

Kod

1

2

3

Wyniki dla pytan 14-18 kodowane sg zgodnie z tabelg 10.

Tabela 10. Kodowanie wynikéw dla pytan 14-18 B SRP.

Skala odpowiedzi . Raczej si¢ Raczej sie nie . .
Zgadzam si¢ zgadzam zgadzam Nie zgadzam si¢
Kod 1 2 3 4




W celu interpretacji wyniku nalezy sprawdzi¢ w tabelach wynikéw srednich (podrozdziat 4.4),
czy uzyskana wartosc lokuje sie ponizej czy powyzej Srednie;.

W czesci B mozna dodatkowo uzyska¢ jeden wynik sumaryczny — odnoszacy sie do
globalnego zadowolenia z pracy. W tym celu nalezy zliczy¢é wyniki surowe z pytan 7-13,
nastepnie wyliczy¢ srednig i sprawdzi¢ w odpowiedniej tabeli srednich czy uzyskana wartos¢

dla ,,zadowolenia ogétem” znajduje sie ponizej czy powyzej Srednie;j.

4.2. Obliczanie wynikow czesci Ci D.

W czesci Ci D mozna uzyskaé dwa rodzaje wynikdéw:

(1) wynik dotyczgcy wystepowania cech pracy stanowigcych zagrozenia psychospoteczne,
oraz

(2) wynik dotyczacy poziomu stresogennosci cech pracy stanowigcych zagrozenia
psychospoteczne.

W celu uzyskania wyniku (1) nalezy zakodowa¢ wyniki respondenta nadajagc odpowiedzi
,NIE” 0 punktéw, a odpowiedzi ,wcale”, ,troche”, lub ,bardzo” — 1 punkt, zgodnie ze

wzorem w tabeli 11.

Tabela 11. Kodowanie wynikéw dla czesci Ci D (wystepowanie zagrozen psychospotecznych)

Skala odpowiedzi

Nie

Wocale

Troche

Bardzo

Kod

0

1

1

1

W celu uzyskania wyniku (2) nalezy zakodowa¢ wyniki respondenta nadajgc odpowiedziom

,wcale”, ,troche”, ,,bardzo” kolejne wartosci liczbowe 1-2-3, zgodnie ze wzorem w tabeli 12.

Tabela 12. Kodowanie wynikéw dla czesci Ci D (stresogenno$¢ zagrozen psychospotecznych)

Skala odpowiedzi

Nie

Wocale

Troche

Bardzo

Kod

brak danych

1

2

3




Uzyskane w ten sposob wyniki dostarczajg dwdch rodzajow informacji: (1) na temat liczby
wystepujacych w danym miejscu pracy cech pracy stanowigcych zagrozenia psychospoteczne

i (2) na temat stresogennosci tych cech pracy dla pracownikow.

Wyniki (1) i (2) mozna sprowadzi¢ do wyniku ogdlnego, lub do trzech wynikow
czynnikowych. W SRP wyrdzniony jest:

- czynnik tresci pracy,

- czynnik kontekstu pracy,

- czynnik patologii.

By uzyskac wyniki w zakresie czynnikdw nalezy zliczy¢ wyniki z wymienionych ponizej pytan:
Czynnik tresci pracy — pytanianr 1, 2, 3, 4, 8, 13, 18, 19, 20, 21, 23, 30, 34, 40.

Czynnik kontekstu pracy — pytanianr 5, 6, 7, 10, 11, 12, 14, 15, 17, 25, 26, 27, 28, 29, 32, 33,
35, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 50.

Czynnik patologii w pracy — pytania nr 9, 16, 22, 24, 31, 36, 39, 47.

Uzyskany s$redni wynik nalezy odnies¢ do odpowiednich tabel wynikéw S$rednich (dla
wystepowania zagrozen psychospotecznych), lub tabel norm (dla poziomu stresogennosci

zagrozen psychospotecznych).

4.3. Interpretacja wynikow surowych czesci Ci D

Wynik ogdlny, oraz wyniki w czynniku tresci i kontekstu powyzej Sredniej $wiadczg o
wystepowaniu wiekszej liczby zagrozen i ocenianiu ich przez badanych jako bardziej
stresogenne niz w prébie normalizacyjnej, co oznacza, ze w badanym miejscu pracy

wskazane jest wprowadzenie dziatan prewencyjnych lub interwencyjnych.

Wyniki powyzej sredniej w zakresie czynnika odnoszacego sie do cech pracy zwigzanych z
jej trescig, oznaczajg wystepowanie wiekszej liczby, oraz wyziszy poziom stresogennosci
takich wtasciwosci pracy jak:

A wyposazenie stanowisk pracy (co moze wynika¢ z np. probleméw dotyczacych rzetelnosci,

dostepnosci, odpowiedniosci, a takze konserwacji oraz napraw sprzetu i urzgdzen),



A projektowanie zadan (co moze wynikac¢ z np. braku zréznicowania lub krotkich cykli pracy,
pracy oduzym stopniu fragmentacji lub pozbawionej znaczenia, niedostatecznego
wykorzystanie umiejetnosci, wysokiego stopnia niepewnosci),

A obcigzenie praca/tempo pracy (zwigzane z np. przecigzeniem lub niedocigzeniem pracg,
brakiem kontroli tempa pracy, znaczng presjg czasu),

A rozktad czasu pracy (zwigzany np. z pracg zmianowg, pozbawionym elastycznosci

harmonogramem pracy, nieprzewidywalnymi godzinami pracy).

Wyniki powyzej Sredniej w zakresie czynnika odnoszacego sie do cech pracy zwigzanych z
jej kontekstem, oznaczajg wystepowanie wiekszej liczby, oraz wyzszy poziom stresogennosci
takich wtasciwosci pracy jak:

A kultura ifunkcjonowanie organizacji (wyrazajacych sie poprzez np.stabg komunikacje,
niski poziom wsparcia w rozwigzywaniu problemoéw i rozwoju osobistym, brak definicji
celédw organizacyjnych),

A odpowiedzialno$¢ (wyrazajaca sie w naktadaniu na pracownikéw duzej odpowiedzialnosci
indywidualnej lub zbiorowej za wykonanie zadan i btedy/straty w pracy)

A rozwdj kariery (zwigzany z np. stagnacjg i niepewnoscig kariery, brakiem awansu, niska
ptacy, brakiem pewnosci zatrudnienia),

A zakres decyzji/kontrola (zwigzane z np. ograniczonym uczestnictwem w procesie
podejmowania decyzji, brakiem kontroli w pracy),

A stosunki interpersonalne w pracy (zwigzane z np. spoteczng lub fizyczng izolacjg, stabymi
relacjami z przetozonymi, konfliktami interpersonalnymi, brakiem wsparcia spotecznego),

A relacja praca — dom (zwigzane z np. wymagang dyspozycyjnoscia, rezygnowania z czasu

prywatnego na rzecz zadan zawodowych).

Wynik w zakresie wystepowania patologii w miejscu pracy nie powinien by¢
interpretowany w odniesieniu do sredniej, poniewaz zadna z badanych patologii nie
powinna wystepowac w miejscu pracy. Zatem uzyskanie przez pracownika w tym czynniku
wyniku surowego ,,1” i powyzej, wskazuje na wystepowanie ktéregos z rodzajow patologii:
agresji psychicznej lub fizycznej, mobbingu, molestowania seksualnego lub dyskryminacji, i

jest uzasadnieniem koniecznosci jak najszybszego podjecia dziatan interwencyjnych.
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4.4.

Tabele z wynikami srednimi i normami

Tabela 13. Srednie wyniki dla liczby zwolnien lekarskich, dni nieobecnosci w pracy i liczby

wypadkdéw w pracy

Nr. Nazwa zmiennej srednia odchylenie
pytania std.

1 Liczba zwolnien lekarskich 1,67 1,47

2 Liczba dni nieobecnosci w pracy 9,39 14,23

3 Liczba wypadkdéw w miejscu pracy 1,15 0,67

Tabela 14. Srednie wyniki dla samooceny stanu zdrowia, zdolnosci do pracy i zaangazowania

W prace

Nr. Nazwa zmiennej $rednia odchylenie

pytania std.

4 Samoocena stanu zdrowia 3,83 0,81

5 Samoocena zdolnosci do pracy 373 0,80

6 Zaangazowahie w prace 3,96 0,77

Tabela 15. Srednie wyniki dla zadowolenia z pracy

Nr. Nazwa zmiennej Srednia odchylenie

pytania std.

7 izj:r\l]/\’/czlzeyr:iozé:i))dzaju wykonywanej pracy (rodzaju 296 0,68

8 Zadowolenie z organizacji pracy (wspotpracy miedzy
dziatami, planowania) 2,59 0,77

9 ijaydp?)v::ilg:ii:)z warunkow pracy (hatasu, temperatury, 250 0,84

10 Zadowolenie z wynagrodzenia i $wiadczen socjalnych 2,27 0,86

11 Zadowolenie z mozliwosci rozwoju zawodowego 2,40 0,83

12 Zadowolenie z relacji z przetozonymi 2,82 0,81

13 Zadowolenie z relacji z kolegami/kolezankami 3,33 0,62
Zadowolenie ogétem 18,86 3,84
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Tabela 16. Srednie wyniki dla motywdéw zaangazowania w prace

Nr. Nazwa zmiennej Srednia odchylenie
pytania std.
14 Zaangazowanie emocjonalne 1,96 0,87
15 Zaangazowanie typu ,trwanie” 2,21 1,05
16 Zaangazowanie normatywne 2,67 1,00

Tabela 17. Srednie wyniki dla tendencji do zmiany pracy lub stanowiska/dziatu

Nr. Nazwa zmiennej Srednia odchylenie
pytania std.
17 Chec¢ zmiany pracy 2,64 1,08
18 Chec zmiany stanowiska/dziatu 2,82 1,06

Tabela 18. Srednie wyniki dla czestosci wystepowania zagrozen psychospotecznych (czeé¢ C

SRP)
Nazwa zmiennej Srednia odchylenie
std.
Wynik ogdlny 0,47 0,20
| Wystepowanie czynnika tresci 0,74 0,22
I Wystepowanie czynnika kontekstu 0,50 0,28
I Wystepowanie patologii 0,16 0,23

12




Tabela 19. Srednie wyniki dla czestoéci wystepowania zagrozen psychospotecznych

specyficznych dla branz (czes¢ D SRP)

l.p. Branza srednia odchylenie
std.
1 Budowlana 0,64 0,25
2 Metalowa 0,61 0,25
3 Energetyczna 0,61 0,24
4 Chemiczna 0,59 0,24
5 Gornicza 0,57 0,24
6 Spozywcza 0,52 0,30
7 Transportowa 0,60 0,26
8 Turystyczna 0,60 0,26
9 Bankowa 0,66 0,22
10 Handlowa 0,70 0,22
11 tacznosciowa 0,61 0,24
12 Ochrony zdrowia 0,75 0,20
13 Oswiaty i nauki 0,57 0,20
14 Kultury 0,50 0,24
15 Komunikacji 0,63 0,32

Tabela 20. Srednie wyniki dla poziomu stresogennosci zagrozen psychospotecznych (cze$é C

SRP)
Nazwa zmiennej Srednia odchylenie
std.
Wynik ogdlny 2,03 0,41
| Poziom stresogennosci czynnika tresci 2,12 0,52
I Poziom stresogennos$ci czynnika kontekstu 2,03 0,41
I Poziom stresogennosci patologii 1,96 0,59
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Tabela 21. Srednie wyniki dla stresogennosci zagrozen psychospotecznych specyficznych dla

branz (czes¢ D SRP)

l.p. Branza srednia odchylenie
std.
1 Budowlana 2,10 0,51
2 Metalowa 2,04 0,59
3 Energetyczna 2,03 0,55
4 Chemiczna 2,11 0,48
5 Gornicza 2,03 0,57
6 Spozywcza 1,88 0,76
7 Transportowa 2,08 0,62
8 Turystyczna 1,91 0,62
9 Bankowa 2,04 0,53
10 Handlowa 2,24 0,48
11 tacznosciowa 2,06 0,51
12 Ochrony zdrowia 2,04 0,58
13 Oswiaty i nauki 1,95 0,58
14 Kultury 1,89 0,61
15 Komunikacji 2,16 0,59

Tabela 22. Normy dla poziomu stresogennosci zagrozen psychospotecznych (wynik ogdélny C

SRP)
Wynik surowy w stresogennosci Centyl % préby Interpretacja
wyniku
1-1,45 0 10,0% Wynik b.niski
1,46 - 1,69 10 10,0%
, , ) Wynik niski
1,70 - 1,85 20 10,0% ynicniskl
1,86-1,98 30 10,0%
1,99-2,08 40 10,0% Wwnik
2,09-2,16 50 10,0% rzezi”'m
2,17-2,26 60 10,0% | Preecey
2,27 -2,36 70 10,0%
2,37-2,51 80 10,0% | Wynik wysoki
2,52 -3,00 90 10,0% | Wynik b.wysoki
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Tabela 23. Normy dla poziomu stresogennosci cech pracy zwigzanych z trescig pracy (C SRP)

Wynik surowy w stresogennosci czynnika tresci Centyl % proby Interpretacja
wyniku

1-1,29 0 9,8% Wynik b.niski
1,30-1,63 10 10,1%

, , , Wynik niski
1,64 - 1,89 20 9,9% ynienisid
1,90- 2,07 30 10,1%

2,08 - 2,20 40 9,2% .
2,21-2,32 50 9,1% r\ZAézi”'fn
2,33-2,45 60 11,7% przecietny
2,46 - 2,56 70 8,8%

2,57-2,72 80 11,0% Wynik wysoki
2,73 - 3,00 90 10,1% | Wynik b.wysoki

Tabela 24. Normy dla poziomu stresogennosci cech pracy zwigzanych z kontekstem pracy (C

SRP)

Wynik surowy w stresogennosci czynnika Centyl % proby Interpretacja

kontekstu wyniku
1-1,46 0 10,0% Wynik b.niski

1,47-1,70 10 9,5% o
1,71- 1,88 20 10,0 | Vyniknisk
1,89-1,99 30 5,5%
2,00-2,04 40 14,7% Wynik
2,05 - 2,14 50 10,1% rze‘;i o
2,15-2,24 60 9,4% przecigtny
2,25-2,35 70 10,6%
2,36-2,51 80 10,0% Wynik wysoki
2,52 -3,00 90 10,0% Wynik b.wysoki

Tabela 25. Normy dla poziomu stresogennosci patologii w relacjach interpersonalnych (C

SRP)
Wynik surowy w stresogennosci czynnika Centyl % préby Interpretacja
patologii wyniku
1-0,99 0 0,0% Wynik b.niski
1,00-1,49 10 19,9%
, , , Wvnik niski
1,50- 1,74 20 9,4% ynikcniskd
1,75-1,99 30 3,2%
2,00-1,99 40 0,0% Wwnik
2,00- 1,99 50 0,0% rzezi”'tn
2,00- 1,99 60 0,0% przecictny
2,00 - 2,49 70 46,6%
2,50-2,99 80 10,3% Wynik wysoki
3,00- 3,00 90 10,5% Wynik b.wysoki
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